

KVERNELAND iXtrack T6 vontatott permetező



Gyártó:: KVERNELAND

Kverneland iXtrack T6 – Maximális teljesítmény és termelékenység

Az új iXtrack T6 vontatott permetező, a Kverneland egy teljesen új piaci szegmensbe való belépése a mintegy 6400 liter tartálytérfogat mellett a maximális teljesítmény és termelékenység érdekében. Ez pontos, egyszerű és költséghatékony permetezést eredményez.

Az előnyei

Egyszerű használhatóság: Kverneland permetezőgép technológia biztosítja, hogy a permetezés a legegyszerűbb és leghatékonyabb módon történjen, mivel manapság a környezetünkben fontos tényező a nagy pontosságú permetezés.

Stabilitás: egy új középső kerettel és egyensúlyozó rendszerrel van felszerelve, speciális tartálykialakítás révén a permetezőgépnek nagyon alacsony a súlypontja és a kompakt a mérete, amelyek megkönnyítik a táblavégi fordulást.

Pecíz permetezés: az iXtrack T6 egyedi alváz, a speciálisan kialakított paralelogramma karokkal együtt aktívan részt vesz a permetező munkájában, de biztonságos közlekedést is biztosít az optimális keretstabilitás miatt. A paralelogramma felfüggesztés stabilan tartja szórókeretet és a rugózással kombinálva a függőleges elmozdulás minimális. A keret a beállított magasságon tartható és a permetezés során optimális lesz a lefedettség.

Intelligens elektronika: az iXtrack T6 széria 100% ISOBUS kompatibilis alapkivitelben. Az innovatív iXspray funkció hardveres és szoftveres elemei könnyű és kezelőbarát felhasználást tesznek lehetővé.

Permetlé menedzsmet: választhatja a manuális vezérlésű EasySet kezelőpanelt, az iXclean Comfort félautomata szelep vezérlő rendszert vagy az iXclean Pro teljesen automatikus, elektromos szelepvezérlést. Az iXflow egy nagynyomású recirkulációs (permetlé keringető) rendszer vagy az iXflow-E elektromos fúvókavezérléssel szintén elérhető ehhez a modellhez is.

Összekapcsolhatóság: az első lépés a világhálóhoz való csatlakozáshoz az IsoMatch alkalmazások. Az iXtrack T permetezők esetében lehetőség van az IsoMatch FarmCentre, az IsoMatch TopService és az IsoMatch TopRemote alkalmazásokkal történő direkt kapcsolatra, mellyel kibővülnek az Ön lehetőségei.

Kverneland iXtrack T6 működés közben

Modell	iXtrack T6	iXtrack T6
Tartály térfogat (l)	6400	7600
Szórókeret	HSA 21 - 33 m / HSS 18 - 40m	
Vonórúd	Felső/alsó húzó kombinációban vonószemmel vagy gömbcsatlakozóval	
Tengely	1.80 - 2.25m felnik cseréjével	
Szivattyúk	200 - 260 - 2x 200 - 2x 260 (l/min)	
Tisztavizes tartály (l)	500	
Szabályzó rendszer	IsoMatch Grip, IsoMatch Tellus Pro, IsoMatch Tellus GO vagy bármely más ISOBUS terminál	
iXclean	iXclean Comfort / iXclean Pro	

Precíziós permetezés iXtrack T6

Könnyű összekapcsolás

Az iXtrack T6 elérhető alsó kapcsolással is.

Maximális kormányzási lehetőségek

Az iXtrack T6 elérhető kormányzott hátsó tengellyel mely könnyen használható és növeli a felhasználói kényelmet. Biztosítja a permetező stabilitását különböző körülmények között. A nyomtáv 1,80m-től 2,25 méter méter között változtatható. Ennek köszönhetően maximálisan ki tudjuk használni a kormányzási lehetőségeket, a lehető legkisebb fordulási sugárral.

Egyenletes és csillapított

Az iXtrack T széria paralelogramma felfüggesztése egyenletes csillapítást biztosít mind a szántóföldön mind a közúton. A paralelogramma optimális stabilitást biztosít a szórókeretnek miközben lágyan kiegyensúlyozza annak mozgásait, a korlátozott függőleges irányú mozgás minimális permetezési magasság eltérést eredményez, biztosítva ezzel a megfelelő lefedettséget munka közben.

ErgoDrive táblavégi fordulást segítő rendszer

ErgoDrive fordulást segítő rendszer minden iXtrack T6 modell alap felszerelése. Az ErgoDrive segíti a kezelőt a fordulóknál. Egyszerűen aktiválható a BE vagy KI gomb segítségével és az ErgoDrive működteti az összes szükséges műveletet, miközben a kezelő összpontosíthat biztonságos munkavégzésre.

HSS és HSA szórókeretek

A HSS szórókeret alacsony tömegű és nagyon masszív, robusztus keret. A különleges, erősített DOMEX acél ezt a kiváló minőségű szórókeretet hosszú élettartamúvá, nagy teherbírásúvá teszi. A speciálisan kialakított HSA szórókeret használatával súly csökkentést érhetünk el illetve figyelemreméltó szilárdságot.

HSS Szórókeret

A HSS szórókeret a professzionális felhasználók részére lett kifejlesztve. A háromszög alakú térbeli kialakításának köszönhetően, a rozsdamentes acélból készült permetlé vezetékek, a vezeték csatlakozások, és a fúvóka tartók, a külső tényezőktől védettek. Munkaszélesség 18m-től 40m-ig is terjedhet a különböző igényeknek megfelelően.

HSA Szórókeret

A HSA szórókeret alumínium profiljában kerültek elhelyezésre a fúvókatartók, védve azokat a külső környezeti hatásoktól. profil előnye, hogy könnyen tisztántartható, nincsenek éles sarkok és törések, így a permetlé nem „rakodik” ki rajta. A felületi eloxálás pedig véd a korróziótól és a

**Alfa-Gép Kft**

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84.

Tel: +36-66/447-909; Fax: +36-66/449-434

E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/Alfagep](https://www.facebook.com/Alfagep)

karcolásoktól.

Kompakt és szilárd

A HSA és a HSS szórókeretek szállítási helyzetben szépen odahajlanak a szabadalmaztatott tartálykonstrukció mellé és messze a traktor fülkétől. Keskeny utak, hidak, út melletti fás-bokros részek közvetlen közelében is könnyedén elférünk a 2,55 m -es szállítási szélességgel. A gép teljes magassága is belül van a 4 m-en.